



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№123 (12338)

Четверг, 27 октября 2011 года

Газета издается с 1933 года

В честь праздника автомобилистов

Ежегодно в последнее воскресенье октября в нашей стране отмечается День автомобилиста - профессиональный праздник работников автомобильного транспорта. Примечательно, что в этом году исполняется 115 лет со дня образования автомобильного транспорта России.

Жизнь современного города нельзя представить без пассажирского транспорта. Перевозкой пассажиров в нашем городе занимается пассажирское автотранспортное предприятие, в котором работают высококвали-

фицированные специалисты. В будние дни работники АТП честно исполняют свой профессиональный долг, а в выходные - спешат во Дворец спорта.

Последние дни октября обычно проходят под эгидой массовых мероприятий, посвященных Дню работников автомобильного транспорта. В Новоильинском районе города Новокузнецка не первый год проводится турнир по волейболу среди спортсменов различных организаций и автотранспортных предприятий. И в этом году померяться силами, показать свое

спортивное мастерство и сплоченность команд собрались волейболисты шести предприятий юга Кузбасса.

Команда Осинниковского АТП поднялась на пьедестал почета, получила диплом, вымпел и денежную премию за 3 место, повторив прошлогодний результат.

Перевернута еще одна страница спортивной жизни нашего большого коллектива. Администрация и профсоюзный комитет предприятия, взявшие курс на оздоровление своих сотрудников, последовательно следуют этому. А значит, не за горами следующее испытание - зимняя спартакиада.

М. ФАРРАХОВ,
инженер по БДД,
капитан команды.

ДЛЯ УЧЕБЫ И СПОРТА

Администрация области делает все возможное для того, чтобы создать условия для творческого роста одаренных детей. В Кузбассе уже не первый год реализуется уникальная система социальной поддержки одаренных детей из малообеспеченных и многодетных семей. По распоряжению губернатора Кемеровской области нашему городу выделили 16 компьютеров, которые предназначены для осинниковских ребят, проявивших свои способности в интеллектуальной, творческой и спортивной деятельности. Муниципальная комиссия в течение этой недели направит списки детей для согласования в область. После этого юным дарованиям, находящимся в непростой жизненной ситуации, будут вручены значимые подарки, которые помогут ребятам

качественнее подготовливаться к учебным предметам и творчески подходить к выполнению различных заданий.

По распоряжению губернатора Амана Гумировича Тулеева из областного бюджета также были выделены денежные средства на оснащение учебных образовательных учреждений Кузбасса спортивным инвентарем. Реализовывая эту программу, администрация Кемеровской области во все школы города Осинники отправила комплекты из пятнадцати мячей каждый. В набор вошли 5 футбольных мячей, 5 - волейбольных и 5 мячей для игры в баскетбол. Теперь уж точно школьники найдут себе занятия по душе на уроках физической культуры!

К. ХАРЫМОВА.

ВСПОМИНАЯ О РЕПРЕССИЯХ

В период с 1937 по 1953 годы над нашей страной сгустились мрачные тучи, в течение этих лет правительство СССР вели необъявленную войну против своего народа. Несправедливо страдали люди - по политическим обвинениям органы государственной безопасности их арестовывали, судебные инстанции приговаривали к разным срокам заключения в лагерях и тюрьмах или к ссылке. Незаконные политические репрессии привели к массовой гибели людей.

В это воскресенье в России будут отмечать День памяти жертв политических репрессий. Для нашего города эта дата тоже значима - в Осинниках проживает 1737 репрессированных граждан. В связи с предстоящим событием, по распоряжению губернатора

рекомендовано провести акцию памяти. В Кемеровской области, 498 горожан старше 75-ти лет получат материальную помощь в размере трех тысяч рублей. Денежные средства выделены из областного бюджета, и депутаты городского совета народных депутатов и сотрудники Управления социальной защиты населения уже начали развозить деньги. Планируется, что до воскресенья все 498 человек получат материальную помощь.

Эти события никогда не забудутся. И хотя, пройдя все испытания, репрессированные граждане остались жизнелюбивыми и оптимистичными, не утратили веру в людей, не разочаровались в жизни, хочется верить, что такое прошлое никогда не повторится.

К. ТЕМПЕЛЬ.

ПО РЕПРЕССИЮ ГУБЕРНАТОРА

В Кузбассе разработана программа «Детские сады», которая начнет действовать с 2012 года.

В 2010 году в регионе построено 3 детсада и реконструировано еще 20 (в общей сложности - 2,5 тыс. мест). В 2011 году планируется построить уже 11 дошкольных учреждений на 1,9 тыс. мест и открыть после реконструкции и капремонта 26 садов на 2,6 тыс. мест. За счет принимаемых мер очередь в детсады области сократилась с начала этого

года на 12%.

Как сообщил заместитель губернатора по строительству А. В. Сибиль, задача разработанной программы - сохранить темпы ввода мест в детских садах на уровне не менее 2011 года и за счет консолидации бюджета и эффективного распределения мощностей решить вопрос в приоритетном порядке в тех территориях, где сейчас наблюдается наибольшая очередь.

Пресс-служба АКО.

Не откладывая в долгий ящик

В последнее время выросло количество обращений в клиентские службы Управлений ПФР и Отделения ПФР по вопросу места нахождения накопительной части пенсии кузбассовцев. Людей больше всего интересует, где хранится их пенсионный капитал. Это связано, в частности, с выявлением случаев перевода средств пенсионных накоплений граждан, не дававших на это согласие, в негосударственные пенсионные фонды.

- Дело в том, что специалисты Управлений ПФР и Отделения ПФР не располагают данной информацией, она находится в Пенсионном фонде РФ. Чтобы получить ее оттуда, необходимо сделать соответствующий запрос, - сообщила зам. управляющего Отделением ПФР Елена Михайловна Артемьева. - Но эта информация содержится в извещениях Пенсионного фонда РФ, которые сейчас вручаются кузбассовцам. Всего будут проинформированы около 1,8 миллиона жителей Кемеровской области. Первыми письма получат те застрахованные граждане, кто имеет накопительную часть, это почти полтора миллиона человек.

- Следует внимательно относиться к представляющей информации, по крайней мере, по двум причинам, - советует Е. М. Артемьева. - Необходимо контролировать объем и направление движения «денежных потоков» в части страховых взносов на страховую часть трудовой пенсии (все ли организации, в которых работали, представили индивидуальные сведения, уплатили взносы и в полном ли объеме) и, особенно, отслеживать движение средств пенсионных накоплений.

В этом году некоторые региональные Отделения Пенсионного фонда России расторгли соглашения с 3-мя НПФ (негосударственными пенсионными фондами) - это «Норильский никель», «Ренессанс жизнь и пенсии» и «Благосостояние», лишив их права принимать заявления застрахованных граждан о выборе способа формирования средств пенсионных накоплений в рамках обязательного пенсионного страхования. Причиной стали жалобы на незаконные действия по переводу пенсионного капитала из ПФР в НПФ без заявлений. К проверке деятельности НПФ были привлечены правоохранительные органы и Федеральная служба по финансовым рынкам, которая по закону осуществляет контроль за деятельностью НПФ.

Вторая причина, по которой необходимо внимательно относиться к направляемой ПФР информации, - использовать все возможности самостоятельного участия в формировании будущей пенсии. А их действительно много.

Если человек не рискованный, лучше оставить накопительную часть в ПФР, - предлагает Е. М. Артемьева. Средствами пенсионных накоплений граждан, не подавших заявления о переводе в частный сектор экономики, управляет государственная управляющая компания ВЭБ.

Если у человека достаточно времени до пенсии, есть возможность

Это актуально

выбрать

частную управляющую компанию (ЧУК), не передавая право ведения лицевого счета из ПФР, или перевести пенсионные накопления в какой-либо НПФ, и тогда вести индивидуальный лицевой счет и извещать о его состоянии будет выбранный негосударственный пенсионный фонд.

На просьбу посоветовать, какую ЧУК или НПФ лучше выбрать, зам. управляющего Отделением ПФР ответила, что доходность у всех ЧУК и НПФ различна. Она привела данные последней официальной статистики по итогам 1 полугодия 2011 года. Государственная управляющая компания, вложив капитал в государственные ценные бумаги, показала доходность в 7,5%. В частных управляющих компаниях разброс доходности от - 15,2% до + 12,4%.

При этом 16 ЧУК показали отрицательную доходность, 20 сумели приступить пенсионный капитал выше планового уровня инфляции. Однако результаты работы за 3 квартал у всех ожидаются более скромные.

- Ситуация в мировой экономике (в июле - угроза технического дефолта в США, финансовая нестабильность в странах ЕЭС) негативно сказывается на фондовом рынке, что не дает возможности расти доходности частных управляющих компаний, - комментирует Е. М. Артемьева. - Кроме того, произошло падение стоимости облигаций как корпоративных, так и федерального займа (куда вкладывается ВЭБ).

Гражданам, обнаружившим в извещении ПФР, что без их согласия средства пенсионных накоплений переведены в НПФ, зам. управляющего рекомендует:

1. Вспомнить, возможно, действительно ими подписывалось заявление, например, при оформлении кредита и в других ситуациях (такие случаи были, когда в пакете документов банки предлагали подписать заявления о переводе пенсионных накоплений и договор с НПФ).

2. Если такого не было, следует письменно обратиться в Отделение ПФР с приложением максимально возможного числа документов, чтобы проще было установить регион, который заключал соглашение с данным НПФ.

3. Необходимо посмотреть доходность НПФ за длительный период и сделать выводы: оставаться в этом фонде или подавать заявление в ПФР о переводе специальных пенсионных накоплений в ПФР или в другой негосударственный пенсионный фонд.

Подать заявление следует до 31 декабря текущего года, перевод средств по закону произойдет до 31 марта следующего года.

Наша справка:

Почти 239 тысяч кузбассовцев формируют накопительную часть будущей пенсии в частном секторе экономики, причем 20,6 тыс. человек перевели накопительный капитал в управляющие компании, 218,1 тысячи доверили свою накопительную часть негосударственным пенсионным фондам.

Отделение Пенсионного фонда по Кемеровской области.

Этот мир придуман не нами

В выставочном зале детской художественной школы №18 представлены две экспозиции объединения «Сибирские просторы». Работы талантливых художников вызывают улыбку на устах у всех, кто посещает эту выставку.

Более пяти лет назад, 1 июня 2005 года, девятнадцать живописцев создали объединение свободных художников «Сибирские просторы». Собрала этих творческих людей Ираида Борисовна Зиновьева. Любое творчество предполагает свободу в широком смысле этого слова. Вот и в этом объединении собрались не похожие друг на друга люди, они стремятся не только научиться творить, но и общаться с другими художниками, посещать выставки, обсуждать свои работы. Люди разных профессий, имеющие разные художественные пристрастия, все они связаны любовью к творчеству.

Елена Лоншакова и Наталья Соломыкина назвали свою экспозицию «Этот мир придуман не нами».

Наталья родилась и выросла в Новокузнецке. Окончила Кузнецкий индустриальный техникум и Сибирский государственный индустриальный университет, работает комплектовщиком на

заводе КМК. С раннего детства рисовала карандашом и акварелью, с годами увлеклась творчеством всерьез, с 1997 года стала писать маслом. В 2003 году, когда в Новокузнецке отмечался День города, Наталья впервые представила свои картины взорам прохожих возле библиотеки им. Гоголя. Так она присоединилась к объединению «Сибирские просторы». Кроме этого она увлекается горнолыжным спортом и туризмом, во время отдыха на природе делает зарисовки красот Кузбасса, Хакасии, Горной Шории, Алтая.

Елена Лоншакова, добрый и отзывчивый человек, открыла детскую изостудию «Образ». В 2007 году награждена статуэткой «Золотое сердце» за усыновление мальчика Данила. Три года подряд Елена участвует во Всероссийском фестивале имени Михаила Евдокимова. У нее много друзей среди известных артистов - Александр Михайлов, Вячеслав Малежик, Александр Панкратов-Черный и другие. Сама Елена говорит о себе так: «У меня очень много друзей, люблю красоту, правду, за что и страдаю».

Елена и Наталья - участницы более 20 выставок, в том числе и проходившего в 2010 году в Москве международного фестиваля наивного искусства и творчества аутрайде-

ров «Фест-наив 2010». Художники из объединения «Сибирские просторы» решили перейти от классики к юмору и сатире. В 2010 году в художественном музее искусств г. Новокузнецка открылась их выставка под названием «С легким паром!». Сегодня часть экспозиции представлена в выставочном зале детской художественной школы №18. Мастера кисти нашего города Г. В. Волкова и В. А. Глуховских также приняли участие в выставке.

В настоящее время восемь художников из объединения обучаются на заочном отделении факультета станковой живописи и графики университета искусств в Москве. Программой вуза предусмотрено написание фигуры человека. Вот и решили художники попробовать себя в новом жанре, тем более что тема для выставки показалась очень интересной, и выбрали ее не случайно. На картинах можно увидеть и «банное буйство» в парилке, и традиционное чаепитие после бани. Художники передали и другую сторону банного действия. Баня - это круг друзей, она как бы рождает человеческое тепло, доброжелательность, дружеское общение, то, что в старину называлось «общением душ».

О. СЕМИНА,
зав. выставочным
залом ДХШ №18.

МИР ИЛИ ВОЙНА? ЧТО ЛУЧШЕ?

Я – не Лев Толстой и уж тем более – не Бернард Шоу, но в моей практике случаются многоактовые пьесы. Одну из таких попробую вам изложить, мой дорогой читатель. И хоть это не сказка, но в ней намек – добрым младцам урок.

Подрались два соседа. Причина: один сосед высыпал мусор в неподложенном месте, другой сделал замечание. Последствия: у одного – разбитый нос, у другого – кровоподтек у правого глаза. Почему нам это интересно? Потому что один сосед решил «наказать» обидчика и с этой целью быстренько написал заявление и обратился с ним к мировому судье. Однако мировой судья заявление не принял, т. к. то, что написал наш герой, не отвечает нормам закона.

Поясню, что в соответствии со ст. 318 УПК РФ возбуждение уголовного дела частного обвинения возможно только при соблюдении достаточно громоздкой процедуры. Среди прочих – написание заявления адвокатом, т. к. гражданин, как правило, не обладает информационными данными о тех многочисленных требованиях, которые

законодатель предъявляет к заявлению частного обвинения. Многие граждане не представляют себе, что в основе частного обвинения лежит необходимость заявителя самому собрать доказательства и самому доказать виновность обидчика. Доказывание с помощью квалифицированного доказывателя производится по таким делам только в исключительных случаях. А так, все делаешь сам. Самообслуживание в данном случае не всем нравится, однако процессуальный закон супров.

Но вернемся к нашему незадачливому соседу, который получил суждение мирового судьи о невозможности принять его заявление в произвольной форме. Сосед побывал в полиции, навестил участкового, прокурора, в поисках правды заглянул в администрацию города. Везде ему сказали:

«Идите к адвокату, тот вам составит заявление в надлежащей форме». Азарт наказать обидчика у героя не иссяк. Поэтому он проследовал к адвокату. Расстался с определенной денежной суммой и некоторыми иллюзиями, но получил вожделенное заявление о привлечении соседа к уголовной ответственности за побои. Жаль, конечно: адвокат не пообещал, что соседа «посадят». А так приятно было думать, что за разбитый нос, который хоть и не болел, но воспоминания остались, мировой судья сразу же арестует обидчика и отправит этапом в места не столь отдаленные!

Итак, после встречи с адвокатом надежды нашего героя на «посадку» обидчика иссякли, обнадеживало одно: уж хоть рублем накажут, штраф дадут. Наказание рублем, к слову сказать, отодвинулось на некоторое время ввиду необходимости освидетельствования за свой счет, изготовления копий и других необходимых формальностей.

Дорога В искусство

Культура

В детской музыкальной школе №20 есть замечательная, добная традиция – проведение праздника для первоклассников «Посвящение в музыканты». Недавно такой праздник состоялся на фортепианном и оркестровом отделениях.

Особенностью этого мероприятия является художественная самобытность и творческое начало. Здесь каждый учащийся – маленький музыкант, яркая неповторимая личность. Для ребят это реальная возможность побывать в роли настоящего артиста и первый раз выступить на «большой» сцене. Зрители в зале были родители и преподаватели школы, а кто как не они могут от души порадоваться, увидев своего ребенка на сцене!

Подготовили и провели это мероприятие преподаватель по классу фортепиано С. Е. Кречетова и преподаватель теоретических дисциплин Т. С. Герасимова, а помогали им учащиеся школы Р. Новикова, О. Шеметова и Н. Злобина, исполнив забавные роли «Мажора», «Минора» и «Паузы».

Выступления маленьких пианистов, скрипачей и духовиков чередовались с музыкальными и интеллектуальными играми, веселыми стихами и за-



гадками. Хочется отметить, что юные музыканты не только играли на музыкальных инструментах, но и пели! Настоящим сюрпризом для всех была игра для родителей «Угадай мелодию». С огромным азартом родители угадывали знакомые всем мелодии из детства, после чего каждому участнику были вручены маленькие сюрпризы. В конце праздника все первоклассники получили удостоверения «Юный музыкант» и сладкие подарки.

По общему мнению, уровень подготовки мероприятия был достаточно высоким, а само оно – ярким и волнующим.

Е. ЛАВОР,
заместитель директора
ДМШ №20.

Чествование пожилых – долг молодых

Время не стоит на месте, ритм нашей жизни становится быстрей, все больше появляется неотложных дел. Но заботливое и внимательное отношение к старшему поколению – это то, о чем нужно помнить всегда.

В детской школе искусств состоялся концерт для наших бабушек и дедушек. Музыкальные поздравления радовали всех приглашенных. В фойе школы был открыт вернисаж творческих работ учащихся первого класса изобразительных искусств, здесь можно было увидеть, чему ребята научились в школе за первый месяц обучения. Особо отличились А. Мансурова, Р. Вандер, Е. Глухова, Р.

Анашкин, Д. Чергинец, В. Бунина, Р. Давлетшина, У. Грохотова, А. Рыжкина, Е. Овсянникова, Д. Коломеец, Е. Вельможина и С. Агулова. Их работы отразили все жанры изобразительного искусства – портреты, пейзажи, натюрморты. Бабушки быстро узнавали себя на рисунках, дедушки откровенно признавались, что самые красивые цветы «расцвели» на рисунках их внуков.

Праздник человеческой мудрости, душевной щедрости прошел по-семейному тепло и уютно.

С. СТАРОДУБОВА,
преподаватель ДШИ №33.

Правовой ликбез

Но вот, наконец, заявление лежит у мирового судьи. Герой в грезах видит пачки денег, которые обидчик вот-вот выплатит государству в виде штрафа за разбитый нос. И уже не так жалко трех тысяч, которые сам герой уже выплатил из собственного кармана. С обидчиком не здороваются, мстительно щурят глаза при встрече и мечтают, как уже скоро разрежут на кусочки обидчика, а лучше порвут на части. И как хорошо, что есть правоохранительные органы, которые, по мнению героя, и должны «рвать» и «резать». Самое меньшее – штрафовать.

Но... мечты о мести разбиваются о корабль прозы жизни при первой же встрече с обидчиком в суде. Никто не топает ногами на обидчика, а вместо этого судья мягким, спокойным, чуточку уставшим голосом убеждает стороны в необходимости примириться. Наш герой, как истинный джентльмен, не может устоять перед женским обаянием. Как-то немножко стыдно стало перед судьей,

что с такими пустяками обратился в суд. Но это с одной стороны, а с другой – нос-то остался неотомщенным. Надо продолжать – решил наш герой. И – не примирялся, как бы ни хотелось. Старался не встречаться глазами с секретарем судебного заседания, которая смотрела на него с жалостью и сожалением. Много времени пройдет, еще больше сил будет истрачено впустую, прежде чем наш герой оценит этот взгляд. И пожалеет, что не послушался внутреннего голоса и не понял взгляда. А пока – вперед, к вершинам мести!

В следующее судебное заседание сосед-обидчик принес встречное заявление, точно такое же, как у героя, в котором он точно так же просил привлечь соседа к уголовной ответственности за побои. Оказалось, что разбитый нос и синяк законодателем ценятся одинаково. И теперь уже обидчик стал частным обвинителем, а наш герой – обвиняемым.

Судебная процедура – примирения повторилась, но теперь сосед-обидчик не желал мститься.

Дальше, мой уважаемый читатель, вы можете самостоятельно продолжить эту пьесу, меняя местами героев. Если вас не утомили эти войны местного масштаба, которые граждане сами и объявляют, и ведут, и финансируют.

А у нас с вами другие заботы, и свои честно заработанные деньги мы найдем куда потратить. Зачем народ смешил и в суде краснеть? Лучше обменяться рукопожатиями, ведь мы же соседи. И живем один раз, и никакие мы не мстители, просто иногда нам бывает обидно и мы хотим наказать обидчика. Давайте придумаем другой способ улучшения отношений – например, дипломатический. Помните: любая война – плохо, а любой самый слабенький мир – это здорово!

И. БОГРЕЦОВА,
председатель
Южно-Кузбасской
коллегии адвокатов.

Из почты редакции

В гостях у художника



ца его таланта, напротивилась в гости. На пороге хозяина с радостным мяуканьем встретил пушистый рыжий кот. Очень колоритный! «Из картины вышел», - подумала я. И вот попадаю в завораживающий мир. Перед взором большое полотно с изображением людей почти в натуральную величину. Это почетные граждане г. Осинники. Впечатление такое, что они вот-вот заговорят и попросят не мешать их важной беседе. А в пейзажах слышится музыка природы: шепот ветерка, шелест листьев, щебет птиц, рокот волн. И цветы будто живые, так и хочется прикоснуться, понюхать.

Александр Владимирович поделился секретами мастерства. Пояснил, что такое этюд. Показал раскладной ящичек с красками – этюдник. Рассказал, что еще и обучает детей резьбе по дереву. Его работы часто можно увидеть на выставках, а с некоторыми можно познакомиться и в Интернете. Наверняка те, кто хотя бы раз их увидит, будут восхищены искусством художника. Настоящего мастера!

Т. КУРБАНОВА.

Бродя по городу, любуюсь разноцветьем осенних пейзажей. С деревьев ссыпаются листья и кружатся на ветру легкокрылыми пестрыми бабочками. В голове моей в унисон листьям кружатся рифмы, ритмы, метафоры и пушкинское «очей очарованье», и я пытаюсь стихами выразить красоту природы. А еще представила, как бы художник увлековечил осень на своем холсте... Так, залюбовавшись всей этой «каруселью» и размечтавшись, наяву чуть не столкнулась с художником (случаются же чудеса!).

Александр Аветисов шествовал в свою святая святых – мастерскую. Пользуясь случаем, я, как поклонни-

Просто потому, что ты есть

Ночь. За окном темно. Только ветер, вечно странствующий бродяга, стучит в окно, просит впустить. Темные силуэты деревьев качаются. И кажется, что они идут к дому, держась за руки – совсем как люди. Таинственные фигуры клоняются друг к другу и перешептываются. Интересно, о чем? Что им рассказал ветер?

А он опять стучит в окно, все настойчивей и настойчивей. Хлопнула, открутившись, форточка. Закачалась занавеска. Легкое дуновение коснулось моего лица. Как приятно, как знакомо это ощущение блаженства. А по стеклу барабанит дождь, капли стекают струйками. Ночь плачет. О ком же ты тоскуешь, милая?

Вспомнилось детство. Как же давно и как недавно это было... Вот так же тогда бушевал ветер. Ночь наступила быстро. Зимой она ранняя и длинная. Я была дома одна. На улице шел снег огромными пушистыми узорчатыми звездами. Я смотрела в окошко и радовалась этому чуду. Потом играла в куклы. И ждала, очень ждала прихода мамы. От беспокойства даже

слопала все масло в масленке. Кто-то постучал в дверь и ушел. Страшно. Ветер вот так же хлопнул форточкой, погладил меня по лицу, пробежал по комнате и исчез. Но ощущение одиночества было разрушено. Маленькая девочка прилегла и уснула. И видела цветные сны. Я всегда вижу цветные сны, до сих пор.

А утром узнала, что мама пришла не одна. Она принесла с собой еще одну маленькую девочку, мою сестру.

И были новые зимы, много зим. И в белые январские дни появились мои дети. Выросли.

И вот сейчас, в этот миг, все дорогие мне люди не со мной, не рядом. Только ветер, вечный бродяга, продолжает дарить свою нежность. А может, он приносит весточку от моих близких? И эта нежность любящих сердец, соединившихся с его дыханием, дарит мне ощущение покоя и надежности, уверенность в том, что одиночества нет, пока есть хотя бы одно сердце, которое тебя любит просто потому, что ты есть на свете.

Г. ПОЛЯКОВА.

Уголок поэзии

Когда была еще жива бабушка

Мне жалко стариков, их юности опавшей, Их громких голосов, огня бездонных глаз... Их жажды ко всему и ко всему причастность Истлели невзначай, жаль, что прошел их час. Мне жаль их красоты, увядшей от ненастий. И блеска слез, не портящих лицо, Как снег, весной подтаявший, блестящий... Мне больно, что теперь их слезы выглядят смешно И крик так не похож на настоящий. Мне жаль ушедшее их «время оно», Когда они дарили городам и города, Жаль, что теперь приносят почтальоны Раз в месяц – пенсию, да письма, иногда. Мне жаль их сил, повытекших из крыльев, Ведь им лететь еще сильнее надо... Их груз, он стал важнее и обильней, А вот бензина дали мало.

О. РЯБИНИНА.



Халявшики

Читатель возмущается

Поехала на днях по делам в Осинники. Началась поездка неплохо: успела занять место на сиденье в маленьком автобусе – «тройке». Кондуктор, молоденькая симпатичная женщина, взяла было за билет больше положенного, однако тут же поняла, что ошиблась, и вернула деньги. Такое бывает. Интересное началось позже.

На лобовом стекле автобуса была помещена табличка: «Льгот нет», однако некоторые из пассажиров, словно не заметив этого, попытались проехать бесплатно. Особенно преуспела в этом одна пожилая дама, вполне, кстати, прилично одетая. Сидела она как раз рядом со мной. Когда кондуктор спросила, оплатила ли она проезд, женщина, не моргнув глазом, ответила: «Да, конечно!». Но... на просьбу предъ-

явить билет принялась сочинять, что он, мол, «куда-то упал». Тут девушка возмутилась и заметила, что эта пассажирка ездит так вот уже несколько дней и всякий раз приводит одно и то же объяснение – что она потеряла билет, хотя на самом деле ни разу его не приобретала.

Когда автобус подъехал к Шушталепу, кондуктор обратилась к водителю: «Остановливай! Она выходит!». Горе-пассажирка попыталась было сделать вид, что сказано это не о ней, и вышла только после вмешательства шофера.

Никто не высказался в ее защиту, несмотря на ее почтенный возраст: уж очень бессознательно она себя вела. Поскольку, повторюсь, нищей она отнюдь не выглядела, мелочь на проезд, я думаю, на-

скреши смогла бы. К сожалению, мелочными стали не только поступки, но и души некоторых людей.

Подобные случаи – увы, не редкость. Немало в нашей стране людей, в силу непонятных причин убежденных, что плата за проезд в общественном транспорте (тем более – в частном) – это что-то неизбывальное, добровольное. Хочу – плачу, не хочу – везите бесплатно! Да еще, бывает, ругаются на весь автобус, чуть ли не в драку лезут, когда им справедливо показывают на дверь.

Возможно, халявщики, затевая скандал, надеются, что за них кто-нибудь вступится. Но обычно, как в выше-писанном случае, вызывают у нормальных пассажиров несчастие, а раздражение.

З. ЗИНКОВА.

Строки благодарности

У них особая работа – людей лечить

Профессия врача, пожалуй, одна из важнейших. Доктора помогают людям справиться с недугом, восстановить силы после болезни, спасают жизни.

Мне идет восьмой десяток, я являюсь инвалидом – как говорится, здоровье уже не то. Хочу поблагодарить добрых людей и хороших

специалистов – Веру Александровну Туманову и Людмилу Васильевну Нургалиеву за то, что они приехали ко мне и оказали необходимую медицинскую помощь.

Спасибо вам за вашу работу, которую выполняете на совесть.

Р. НЕНАШЕВА.

Ваше призвание – помогать

Жизнь пожилых людей, граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, нелегка, порой они нуждаются всего лишь в том, чтобы кто-то сходил в магазин или убрал квартиру. Но больше всего, конечно же, важно доброе и внимательное отношение, взаимопонимание. И как все-таки хорошо, что есть люди, чей труд заключается именно в том, чтобы помогать одиноким и престарелым гражданам, людям, нуждающимся в поддержке.

Вот и я, ветеран труда, выражаю благодарность социальному работ-

нику Татьяне Сергеевне Боковой, которая уже около двух лет обслуживает меня. Она очень внимательный и ответственный человек, приходит ко мне два раза в неделю, и этих дней я жду с нетерпением, потому что Татьяна Сергеевна не просто исправно выполняет свою работу, она своим теплым, добрым отношением ко мне поддерживает, помогает обрести веру в себя. Спасибо за ваше великое терпение и милосердие, за ваш нелегкий и такой необходимый труд.

А. АЛЕКСАЕВА.

В комфортных условиях...

Станция юных техников имени П. В. Лосоногова в очередной раз приступила к учебному году. 784 учащихся пришли в светлые, просторные учебные классы, чтобы окунуться в интересный, увлекательный мир.

Ежегодно во время ремонтных работ коллектив СЮТ, как и все другие, сталкивается с финансовыми трудностями. И не в первый раз нам на помощь приходят специалисты ООО «Партнер» под руководством В. А. Паукку. Эти люди неравнодушны к увлечениям детей, они всеми силами способствуют тому, чтобы подрастающее поколение занималось

творчеством в комфортных условиях. Организация за свой счет полностью отремонтировала отопительную систему в трех учебных классах. Теперь благодаря заботе ООО «Партнер» нашим ребятам и педагогам не страшны зимние холода. Нельзя не сказать, что эта организация всегда откликается на наши просьбы, здесь сразу приходят на помощь, зная, что в детях – наше будущее, понимая, что о них надо заботиться, им нужно помочь.

Л. СЕЛИВАНОВА,
заместитель директора
по АХЧ.

Осинниковское вещание лучше

Мы с моей женой Ханьей вечерами любим посмотреть телевизор – узнати, что в мире происходит. Раньше у нас была подключена Осинниковская компания ООО «Луч», но потом, как и многие наши знакомые, мы переключились на новокузнецкое телевидение. И хоть там каналов

больше, мы все-таки решили, что наше Осинниковское вещание лучше, к тому же у компании «Луч» есть канал на татарском языке. Через газету выражаем благодарность ООО «Луч», сейчас мы снова себе подключили и очень этим довольны.

Т. МУХИТДИНОВ.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Кемеровская область муниципальное образование –
Осинниковский городской округ
Администрация Осинниковского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.10.2011 г.

№ 1624/1

**Об изменении условий приватизации
нежилого здания с земельным участком,
расположенного по адресу: Россия, Кемеровская обл.,
г. Осинники, ул. Ермака, дом №37.**

Во исполнение Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» от 21.12.2001 №178-ФЗ, Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования – Осинниковский городской округ» от 15.06.2006 г. №24-МНА, в соответствии с «Прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования – город Осинники на 2011 год» от 16.02.2011 г. №351, на основании Протокола заседания Комиссии по приватизации муниципального имущества Осинниковского городского округа №175 от 17.10.2011 г.:

1. Изменить условия приватизации нежилого здания, общей площадью 492,5 кв. м., с земельным участком площадью 2976 кв.м., кадастровым номером 42:31:0103020:14, расположенного по адресу: Россия, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Ермака, дом №37.

2. Избрать способ приватизации – продажа имущества посредством публичного предложения.

3. Цена первоначального предложения приватизируемого нежилого здания, общей площадью 492,5 кв. м., с земельным участком площадью 2976 кв. м., кадастровым номером 42:31:0103020:14, устанавливается не ниже начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже указанного имущества на аукционе, который был признан несостоявшимся в размере: 718000 (семьсот восемьдесят тысяч) рублей, в т. ч. нежилого здания 59768 (пятьдесят девять тысяч семьсот шестьдесят восемь) рублей, земельный участок 658232 (шестьсот пятьдесят восемь тысяч восемьдесят тридцать два) рубля без НДС.

4. Прием заявок на участие в процедуре продажи посредством публичного предложения вышеуказанного объекта принимается при условии внесения задатка в размере 10% от цены первоначального предложения.

5. Шаг понижения 5% от цены первоначального предложения.

6. Шаг аукциона 5% от цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на данном «шаге понижения».

7. Срок заключения договора купли-продажи не позднее чем через 5 дней с даты выдачи уведомления о признании участника продажи посредством публичного предложения победителем. Оплата за объект продажи производится в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи.

8. Считать утратившим силу Постановление администрации Осинниковского городского округа №1395-П от 08.09.2011 «Об условиях приватизации нежилого здания с земельным участком, расположенного по адресу: Россия, Кемеровская обл., г. Осинники, ул. Ермака, дом №37.

9. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа на основании настоящего Постановления опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.

10. Настоящее Постановление об условиях приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.

11. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на зам. главы, председателя КУМИ администрации Осинниковского городского округа Л. И. Мальцеву.

Глава города Осинники

П. П. Дочев

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании принятых Постановлений об изменении условий приватизации муниципальной собственности Осинниковского городского округа от 24.10.2011 г. №1624/1-П, Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа объявляет о приеме заявок для участия в продаже имущества посредством публичного предложения следующих объектов:

1. Нежилое здание, 492,5 кв.м, с земельным участком, 2976 кв. м. расположенные по адресу: Россия, Кемеровская область, г. Осинники, ул. Ермака, д. 37.

Начальная цена – 718000 рублей; величина задатка – 71800 рублей, величина снижения начальной цены – 35900 рублей; цена отсечения – 359000 рублей.

Прием заявок на участие в процедуре продажи посредством публичного предложения вышеуказанных объектов принимается при условии внесения задатка в размере 10% от цены первоначального предложения на счет УФК по Кемеровской области г. Кемерово (Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Осинниковского городского округа) ИНН 4222003137, КПП 422201001, ОКАТО 32434000000, № р/с 40101810400000010007, БИКО43207001, Код 90511402033040000410 (продажа имущества).

Цена отсечения – минимальная цена, по которой может быть продан объект продажи. Шаг понижения – 5% от цены первоначального предложения.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы: заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле РФ, субъекта РФ или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо); документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности.

В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридических лиц) и подписаны претендентом или его представите-

вителем. К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая описание составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Заявки установленного образца принимаются по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №6 с 27.10.2011 г. по 24.11.2011 г. в рабочие дни с 10-00 ч. до 15-00 ч. Рассмотрение заявок и определение участников продажи – 25.11.2011 г.

Продажа состоится 29.11.2011 г. в 10:00 по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №10.

Право приобретения объекта принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения, или цену предложения, сложившуюся на соответствующем шаге понижения, при отсутствии предложений других участников.

В случае если несколько участников продажи подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем шаге понижения, со всеми участниками продажи проводится аукцион с открытой формой подачи предложений о цене объекта. Начальной ценой аукциона является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на соответствующем шаге понижения.

Шаг аукциона – 5% от цены первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения».

В случае если участники аукциона не заявили предложения о цене, превышающей начальную цену объекта, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену объекта.

Срок заключения договора купли-продажи – не позднее чем через 5 дней с даты выдачи уведомления о признании участника продажи посредством публичного предложения победителем. Оплата за объект продажи производится в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи. НДС не включается в продажную цену объекта, исчисляется и оплачивается Покупателем самостоятельно в размере и порядке, установленными действующим законодательством.

С условиями договора купли-продажи, отчетами оценщиков можно ознакомиться по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №6 с 27.10.2011 г. по 24.11.2011 г.

Лицам, перечислившим задаток для участия в продаже имущества, денежные средства возвращаются в следующем порядке: а) участникам продажи имущества, за исключением ее победителя (внесенный победителем продажи задаток засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества), - в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества; б) претендентам на участие в продаже имущества, заявкам и документам которых не были принятые к рассмотрению, либо претендентам, не допущенным к участию в продаже, - в течение 5 рабочих дней с даты подписания протокола о признании претендентов участниками продажи имущества.

ГАИ предупреждает

Госавтоинспекция начала масштабные проверки парковок на наличие мест для автомобилей инвалидов.

Согласно законодательству, на каждой стоянке возле магазинов, социальных объектов и в других местах массового скопления людей должно выделяться 10% мест для парковки транспорта инвалидов. Проведенные ранее сотрудниками ГИБДД точечные проверки показали, что, к сожалению, на практике эти правила не всегда выполняются. Поэтому было принято решение провести масштабные проверки всех стоянок. На прошлой неделе был проведен совместный рейд сотрудниками ГИБДД с представителями СМИ. Участники рейда отметили, что довольно часто на парковочные места со знаком «человек в инвалидном кресле» свои машины ставят обычные автовладельцы. И это не от незнания правил. Такое можно увидеть, когда нет поблизости инспекторов дорожно-патрульной службы. А как только патрульная машина подъезжает к стоянке, нарушители тут же освобождают места для автомобилей инвалидов. Однако одного нарушителя в процессе рейда все же удалось привлечь к административной ответственности. Сотрудники ДПС намерены усилить контроль за соблюдением правил стоянки и пресекать факты неправомерного использования

парковочных мест, выделенных для инвалидов.

ХХХ

В связи с участием туманами сотрудники Госавтоинспекции обращаются с просьбой к пешеходам использовать для движения по городу одежду со светоотражающими элементами. А водителям при этом природном явлении следует быть особенно внимательными.

ХХХ

В последнее время количество краж и угонов автомобилей возросло почти в два раза.

Наиболее «угоняемыми» являются автомобили отечественных марок производства 80-х – начала 90-х годов. Проникнуть в такие автомобили чрезвычайно просто. Чаще всего угоны совершаются молодыми людьми от 18 до 24 лет. Ими стабильно в среднем совершается около 80% всех краж и угонов транспортных средств. Непосредственными исполнителями преступного деяния иногда являются подростки.

В зимний период активность правонарушителей проявляется меньше, ведь значительное число транспортных средств стоит на ремонте или консервации. Период же с апреля по ноябрь включительно – время интенсивной эксплуатации транспорта, поэтому и количество краж и угонов резко возрастает.

Подавляющее большинство краж автотранспорта совершается в вечернее и ночное время (от 19 до 2 часов). Тяготение к ночным условиям совершения подобных преступлений объясняется просто: для похитителей это время наибольшей свободы действий и большей возможности скрытия следов преступления.

Хищения автомобилей совершаются везде, но чаще всего, безусловно, в местах скопления автотранспорта (в первую очередь, дворовые территории, неохраняемые стоянки возле магазинов, рынков).

Как же защитить свой автомобиль от посягательств воров? В большинстве случаев хищений транспортное средство не было оснащено противоугонным устройством. Практика показывает, что имеет положительный эффект использование любого охранных комплекса. Угонщики на самом деле народ ленивый. Их развили обилие легкого угоняемых автомобилей. Поэтому они предпочитают не тратить много времени и усилий на один объект – нет необходимости, да и чревато неприятными последствиями. Словом, безопасность вашего автомобиля в ваших руках!

И. КОРЕЛЬСКИЙ,
инспектор по пропаганде
ОГИБДД
МО МВД России
«Осинниковский».

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем дорогих
ВАСЕЧКО Николая Александровича
и **Нину Алексеевну**
с золотой свадьбой!



Дети, внуки.

ПРОДАЕМ УГОЛЬ
жаркий, комковой.
Всегда точный вес.
8-983-250-6054.

ПРОДАЕМ

КРОВАТКУ детскую с ортопедическим матрасом в хорошем состоянии за 3300 руб.
Тел. 8-923-472-7809.

СНИМЕМ

Семья из 2 человек снимет 1-2-комнатную квартиру. Порядок и своевременную оплату гарантируем. Тел. 8-906-923-51-65, 8-905-910-4764.

УТЕРИ

Утерянный военный билет АН №1845427, выд. ВК г. Осинники на имя **Лаптева Павла Сергеевича**, считать недействительным.

Утерянное удостоверение ветерана боевых действий РМ №244945, выд. ОВД по г. Осинники на имя **Буянова Константина Сергеевича**, считать недействительным.

НАШ АДРЕС
 И ТЕЛЕФОНЫ
И. о. редактора
О. А. КУРТУКОВА.

Адрес редакции, издателя: 652811, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26. Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии - 4-75-11, ответственного секретаря - 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни - 4-77-06, отдела рекламы - 4-31-78.
Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону: 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Учредитель газеты – администрация Осинниковского городского округа. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. о рег. №ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г.
Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.
654005, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ООО «Полиграфист». Время подписания в печать по графику и фактически – 16 часов. Заказ №5354. Тираж 3500 экз. Индекс 51918. Цена договорная.